



விடுதலைப்புலிகள் மாணவர் இயக்கம்

Student Organization of Liberation Tigers

SOLT (U.K.)

SOLT (U.K.)

(SOLT, BM BOX 3694, LONDON WC1 N3XX)

௩325

ஈ.பி.பி.எல்.எல்.இக்.சதித்திட்டம் உற்பலம்.புலிகள் மேற்கொள் உயதப் பறிப்பு

நடவடிக்கை.

ஆக்கு மாகாணத்தைச் சேர்ந்த இலவாயியத் தழி மக்கள் மீத உத்தியையும் தாங்கொடுத்
 திபத்தையும் விளைவித்த வந்ததாலம் எமது விடுதலை இயக்கத்தை ராஜாவ ரீதியாக அழித்த
 இயக்கத்தில் முக்கிய தளபதிகளைக் கொலை செய்வதற்கு சதித் திட்டம் தீட்டியதாக உதாரபு
 ரீமமாக சாட்சிகள் கூடத்ததாலம் ஈழமக்கள் புரட்சிகர விடுதலை முன்னிக்கு எதிராக
 நாம் கடுமையான ஒழுங்கு நடவடிக்கை எடுக்க தீர்ப்புநிதிக்கப்பட்டோம். இதுவும் உயிரிச்
 சேதத்தைத் தவிர்ந்த இந்த அமைப்பைச் சேர்ந்த உறுப்பினர்களை நிராயுதபாணிகள் சூக்கியுள்
 ளோம். வடக்குக் ஆக்கு மாகாணங்களில் உள்ள சகல தளங்களிலும் உள்ள தாண்டி கைக்காவ
 ஈபிபிஎல்எல் உறுப்பினர்கள் தமது உயதங்களை ஒப்படைத்த தழிம விடுதலைப்புலிகளிடம்
 சரணடைந்துள்ளனர். ஈழ மக்கள் புரட்சிகர விடுதலை முன்னி ஆக்கு மாகாணத்தில் புரிந்த
 வந்த அடக்குமுறைச் செயல்கள் காரணமாக இலவாயியத் தழி மக்கள் உத்திரமும் வேதனையும்
 கொல்லுருந்தனர். சிக்கலான சூழலான அரசு தழி முல்லை என்ற அடிப்படையில் தழி மக்களைப்
 பிறித்த வேற்றமை உடர்சிக்கு வித்த இட்டு வரும் இந்த நெருக்கடியான சூழ்நிலையில்
 ஈபிபிஎல்எல் அமைப்புக்களைச் சேர்ந்தவர்கும் இலவாயியத் தழிமரை திப்புத்தி வந்த செ
 யல்கள் மேலும் வேற்றமைக்கு எப்பயிலதாக அமைந்தது. உத்திடம் இந்த மக்கள் விரோத நட
 வடிக்கைகள் தழிம மக்களில் விடுதலைப் போராட்டத்திற்கு ஊவினைவிப்பதாக இருந்தது. இது
 சம்பந்தமாக நாம் தொடர்ச்சியாக விடுத்த எச்சரிக்கைகளையும் ஈபிபிஎல்எல் அமைப்பினர்
 உதாசீனம் செய்த வந்தனர். இந்த இலவாயிய விரோத நடவடிக்கைகளுக்கு சிகரம் அமைத்தா
 ர் போல திருகோட்டையில் சாம்பல்தீவிற்கும் நாவலெனிக்ரம் கூடையில் உள்ள 8 மீட்டர்
 என்ற சிராமத்தில் பூப்பாசி என்ற இலவாயிய சூசிரியரை ஈபிபிஎல்எல் உறுப்பினர்கள் கடத்
 திச் சென்றனர். ஆயிர விடுதலை செய்புறம் உறுப்பினர் இலவாயியத் தழி மக்கள் கடைபடப்
 புக்கள் சூரிப்பாட்டிகள் நடத்திய போலம் மிகவும் மனிதாபிமானமற்ற முறையில் பூப்பாசி எ
 டுக் கொல்லப்பட்டார். இச்சம்பவம் இலவாயிய மக்களைக் கொதிப்படையச் செய்தது. இது இ
 லவாயி ஊடுக்க கடந்த 10ம் திகதி ஆக்கு மாகாணத்தைச் சேர்ந்த இலவாயிய மக்கள் பெரும்
 பாக்மையாக வாழும் பொத்தலில் எல்லாம் இடத்தில் உலுக்கு உடறுப்பொருட்களை ஏற்றிச்
 சென்ற பலநோக்குக் கட்டுரவுச் சக்க வொழியாக்கிற ஈபிபிஎல்எல் இர் கடத்திச் சென்
 ளர். இச்சம்பவம் இலவாயியத் தழிமர்கள் மத்தியில் பெரும் உத்திரத்தையும் வெறுப்பையும் ஏற்பு
 த்தியது.

இதேவேளை விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தை ராஜாவரீதியாக ஒழிக்கப்படும் இயக்கத்தில் முக்
 கிய தளபதிகளைக் கொலை செய்வதும் ஈபிபிஎல்எல் தலைமையில் சதித்திட்டம் தீட்டியது.
 இது சம்பந்தமாக உதாரபுரீமமாக சாட்சிகள் எம்மும் சூக்கியுள்ள விடுதலைப்புலிகளின் ரா
 ஜாவத்தளங்களையும் தகவல் தொடர்பு நிலையங்களையும் ஒரே சமயத்தில் தாக்கி உத்தாக்கு
 தல்களில் போல குக்கியமான தலைவர்களைக் கட்டுக் கொல்லதென இச்சதியில் திட்டமிடப்
 பட்டிருக்கிறது. இதோடு இலவாயியத் தலைமக் காலங்களில் ஈபிபிஎல்எல் அமைப்பு எமது இயக்
 கத்திற்கு எதிராக சூ உத்திரமும் நடவடிக்கைகளும் ஈடுபட்டு வந்தன. இக்கமையில்
 நெருந்திய எல்லாமிடத்தில் எமது உறுப்பினர்கள் மீது ஈபிபிஎல்எல் ராஜாவப்பிரிவினர் கைக்கு
 டுகளை விசியும் ஈக்கக்களை வெடிக்க வைத்தும் தாக்குதலை மேற்கொண்டனர். நாம் சம்பவ
 ம் நடந்த இடத்தில் வைத்த எந்த நடவடிக்கைகளையும் எடுக்காமல் மனிதாபிமானமுறையில்
 பாடி நகர்ப்புள்ள ஊர்களில் மேலிடத்திற்குச் செல்ல இது குறித்த முறையிட்டோம். சம்பந்தில்
 முறையில் இந்த அமைப்பைச் சேர்ந்தோரின் கட்டிக் கொடுப்பையடுத்து சிக்கலான ராஜாவத்தி
 ர் நாம் வைத்திருந்த ஈக்கக்களை வெடிக்க எடுத்துச் சென்றோம். இவை மாத்திரமன்றி உட
 கடத்தல், கொலை, கொள்ளை என்ற ரீதியில் தொடர்ந்தும் தழிமெங்கும் பரவலாக அராஜ
 க் செயல்கள் புரிந்த ஈபிபிஎல்எல் அமைப்பினர் தழி மக்களின் வெறுப்பைச் சம்பாதித்தள்ள
 ளர். இலவாயியத் தழிமர் உட்பட தழிம மக்களின் ஏகோபித்த வேண்டுகோளுக்கு இணங்கவே
 எமது விடுதலை இயக்கம் இந்த அமைப்பின் மீது ஒழுங்கு நடவடிக்கையாக இவர்களை நிராயுத
 பாணிகளாக்க முடிவு எடுத்தது.

புலிகள் மாணவர் இயக்கம்



விடுதலைப்புலிகள் மாணவர் இயக்கம்

Student Organization of Liberation Tigers

SOLT (U.K.)

SOLT (U.K.)

(SOLT, BM BOX 3694, LONDON WC1 N3XX)

0323

புலிகளின் ஆய்விடம்: ச.பி.பி.எல். எல். மேல்நகரில் சதிரியத்தி பற்றிய உதாரணகளை புலிகள் உகப்படுத்தினார்.

விடுதலைப்புலிகள் இயக்கத்தை திரி தாக்குதல் மூலம் ஆய்விட ஒழிக்க சதித்திட்டம் தீட்டி அதில் லெனிப்பட்டுள்ள இத்தொடர் குற்றியல் சபிர்ஸிஸிஸ் தலைவர் பத்மநாபர் தாம் ரெலோவி மருக்கு தந்தி ஆய்விடதலை தாவி விடுதலைப்புலிகள் தம்மீது தாக்குதல் நடத்தியிருப்பதாக உட்கொண்ட மறைத்து ஆய்விட விடுதலிணர்.

சபிர்ஸிஸிஸ் தலைமையகத்தில் இருந்த (இந்தியா) ஆய்விட எப்பவரால் சபிர்ஸிஸிஸ் ராஜ்ய வப்பிரிவி 2வது பொருப்பாளர் கரேகக்கு (புலாவை பொருப்பாளர் டகிஸ் குழுவேட்டுக்கல் வத்திடுல் செட்டி உத்திய சிறையில் இருக்கார்) உருப்பப்பட்ட கடிதத்திடுல் மூலம் விடுதலைப்புலிகளே சபிர்ஸிஸிஸ் தாக்கியானிகத் தயாரிட்ட திட்டம் லெனிப்பட்டுள்ள கரேஸ் தற்போது விடுதலைப்புலிகளிடல் உகா செய்யப்பட்டு காவலில் உள்ளார். உலரிடல் இருந்த கெப்பற்றப்பட்ட கடிதத்திடுல் விபரம்:-

பிரச்சனைகளைத் தீர்ப்பதற்குரிய முயற்சிகளைச் செய்யவும், ஏற்படும் பிரச்சனைகளை உருப்படுத்தி ஒத்திடுக ஆய்விட தரவும். முக்கியமாக எல்.ரி.ரி.சு பற்றிய Receiver Revue உருப்படுத்தி.

1. விடுதலைப்புலிகள் உட்கொண்ட ஆய்விடகளைக் கைக்கொடுப்பதில் உலர்ந்த தயாரி நிலைக்குக் கொண்டு வரவும். உலர்ந்த ஒரு இடத்தில் குலிக்காமல் கீழே கொல்லப்படுக குலிக்கிடல் காவலி செல்லக் கடிய வசதியுடன் பதிந்திடுகவும்.
2. இருந்தல் ஆய்விடகளை இயக்கத் தேவையான ஆய்விட தோழிகளில் மும்மடங்கி உட்கொண்ட 100பேர் கொண்டு குலிக்காமல் பரிந்து ஆய்விடத் தலைமை தாங்கக்கடிய தோழிகளில் கட்டுப்பாட்டிடுவர் வத்தி தாக்குதல் போக்குவந்திடு காவல் பொருவான Commanding Officers மூலமாகவும் சமீகிக்கவும் செய்யக் கொண்டு. இருக்குகளை மாற்றல் இடுதி தாக்குதலில் போதோ பாடுகாப்பு நடவடிக்கைகளை போதோ உபயோகித்தல் முக்கியமாக உருப்படுத்திக் 3பகுதியில் ஒரு பகுதி இயக்க நிலையில், ஒரு பகுதி இயக்கத் தயாராக உட்கொண்ட நிலையில் 3-ம் பகுதி சில மணி நேரத்தில் இயக்கத் தயாராக உட்கொண்ட நிலைக்கு வரக்கடிய நிலையில் ஒருக்கமல் கப்பட்டுக்க வேண்டும். இவர்கள் தமது கலமைகளைக் குலமையாகச் செய்யலாம்.
3. ஆய்விட பிரதேசங்களில் உட்கொண்ட எல்லா இயக்கத்தில் பலத்தையும் ஆய்விட தாக்கக்கடிய சாத்தியக்கடிய உருப்பிடுவ ஆதற்கான பதி நடவடிக்கைகளை நாம் எல்லாருக்கு உத்திய வேண்டும் என்பதில் விசாரித்தல் வேண்டும். ஆய்விட செல்லான மோட்டாரித் தாக்குதல் ஆய்விட முக்கிய நபர்களைக் கொல்லுதல் எப்பவற்றில் மூலம் இயக்குவாக நிறவேற்றலாம் என்பதில் திட்டமிடுக. ஆய்விட இக்குலிக்களை சேரிந்தவர்கள் நேரத்திலும், விரலாகவும், விடைத்திடுகவும் எப்படியாவது செய்ய முடிக்கக் கடியவர்களைத் தெரியு செய்க.
4. தேவையாய் இக்குலிக்களை ஒன்று சேரித்து எல்லா ஒரு முக்கியமான ஒரு இலக்கித் திடு ஒரு ஆய்விடத் தாக்குதல் மீகல் வேகத்தில் மூப்பலத்திடல் நடத்தக் கடியவாரு ஒருங்கு செய்யவும்.
5. பிரதானமாக எல்லா இயக்க இயக்க தாக்கி ஆய்விட ஆய்விடதையும் தவிடு பொருவாக முற்றுகச் சிறத்தல் விடுவற்கான தயாரி நிலையில் இருக்கவும்.
6. முக்கிய இடங்களில் தொடர்ச்சியான இடங்களைத் தவித்தல் ஏதைய இடங்களில் மறைவான இடங்களை ஒரு ஆதாவது ஆய்விடப்பு நிலையமாக மாற்றி எல்லா இயக்க தாக்குதல்களை (ஏற்படும் பட்சத்தில்) மூலமறிப்படுத்தவும். எல்லா இயக்க இடங்களில் ஆய்விடகளை ஒப்பொடு செயல் களையும் ஆய்விடகளை ஆய்விட மூலமாகவும் ஆய்விட ஏற்பாடு செய்யவும்.
7. காவல் ஆய்விட ஆய்விட ஆய்விடப்பு நிலையத்தில் ஒருவராக நிற்பதில் முக்கிய ஆய்விடகளைக் கொடுக்காத கைக்கு ஒரு இடம் மட்டும் பாடுகாப்பிடுகாக கொடுக்க ஏற்பாடு செய்யவும்.
8. தோழிகளில் சிறை இடுப்பிடம் கட்டுப்பாடாக செய்யிடுப முடியாதவர்களை தெரியு செய்ய வேட்டாம்.
9. தெரியு செய்யப்பட்டவர்களுக்கு ஆய்விடகளைக் கொடுக்கப்படுக வேலை மூலமையாகச் செய்யப் படுகிடுதா எடு ஆய்விடகளை ஆய்விட எப்படிச் செய்ய எடு உட்கொண்டவர்களுக்கு ஏற்பாடு செய்யவும்.
10. எம்மு, ஆய்விடகளை இடுகல் இக்குலிக்கள் எய்க்கிடுக எடுபதை ஆய்விடகளைத் தவிடு பிரக்கு குத் தெரியா வட்டி ரகசியமாகப் பாடுகாக்கவும். ஆய்விட இயக்கிடுக உட்கொண்டி எல்லா நடத்து வடுதல் தீரிமாத்தல் ஒரு இடக்க மூலமைய ஏற்படுத்திக் கொடுக்க.

தமிழிளமே! உன்றிப் படித்து உண்மையை உணருங்கள்.

11. தெருக்களில் எல்ரிரிசியிடமிருந்து தேவையற்ற வாய்க் சண்டையில் ஈடுபட்டி ஐவர்களுக்கு எம்மத்த தாக்குதல்தற்கால சந்தர்ப்பத்தை கொடுக்காதிருக்க வேண்டும். உறவி காரணம் இவ்வித தாக்குதல் நடத்தியல் எம்ம உயிரடி நடவடிக்கையை ஐவர்களின் உடரிதிரல் மிக்க இலக்குகளில் சமூக நலநாத்தி விட சமாதானத்திற்கு ஏற்பாடு செய்ய முயற்சிக்கவும்.

12. ஐதிரடித் தாக்குதலை மேற்கொள்ளும் சமயம் எல்ரிரிசியின் ஐகாங்களை எதிரியின் ஐகாங்களை கக் கருதி ஐவர்கள் இருக்கும் இடங்களிலேயே தலைமறைப்பிடத்திலுள்ள தொடர்புகளை சூக்கீசர் ஐலம் சட்டிக்கவும்.

13. புலிகள் ஐதரவாளர்களுக்கும் ஏலைய மக்களுக்கும் எம்ம நடவடிக்கைகள் தற்பாணகாப் புக்காண ஏலும் ஐவர்கள் புலிகளுக்கு ஐதரவாக நடந்த கொடூரல் ஐல மோதலை ஐநாவசியமாக உருவாக்கும் எல்தர உடரிண ஏற்படுத்தி ஐலும் பிரகரமோ வேட்டுகோளோ விடுக்க. புலிகள் ஐலத்தியாக இருந்தால் ஐவர்களைத் தாக்க மாட்டோம் என்பதலை மக்களுக்கு விடக்கவும். ஐயுதமற்ற ஏலைய மக்கள் விடுதலை ராணுவத் தோழர்களை (ஈழ மக்கள் புரட்சிகர விடுதலை ஐக்கணியிற் ராணுவப் பிரிவினர்) உச்சக் கட்டங்களில் தலைமறைவாகவும் ஐரக சியமாகவும் இருக்க ஏற்பாடு செய்யவும். எம்ம முக்கிய இடங்களில் மாற்றவும். (ரகசியமாக ஐலவாள் ஐடியாதமலில் ஐவற்றிற்கு காலவற்போட ஏற்பாடு செய்யவும்)

14. ஐயுதமற்ற தோழர்கள் தமக்கு ஐபாவல் ஏற்படும் ஐட்சத்தில் பிணவாங்கலாம். (எதிரியின் எதிரி கொள்வன போல)

15. முக்கிய தோழர்கள் தலைமறைவாகவும் பாணகாப்பாகவும் இருக்க இடங்களில் ஏற்பாடு செய்யவும்.

16. ஐதிரடித் தாக்குதல் நடந்த பின்னர் உடனடியாகக் சமாதானத்திற்கு ஏற்பாடு பணியி நாம் சமாதானத்திற்கு விடுத்புசிரேயம் என்பதலை உடனிய்ப்படுத்தவும்.

17. எல்ரிரிசியின் முக்கிய இடங்களில் பற்றி தகவல்களை எடுத்து ஐவர்களுக்கு மிக்க இலக்குகளில் ஐதிரடித் தாக்குதல்க்கு உட்படுத்தக்கடிய வழிவகைகளை ஐராய்க. ஏலைய இலக்குகளை கைப்பற்றுவதல் ஐலம் எம்மக்கு ஐதரவான ஐயக்கங்களை ஏற்க முடியுமா என்பதலைப் பார்க்கவும்.

18. மக்களுடன் எம்ம தொடர்புகள் ஐயத்தரவு கலபமாகவும் ஐதிக மறியாதையுடனும் இருக்கப் பார்க்கக் கொள்ளவும். முக்கியமாக எம்ம தோழர்களுக்கு ஐறுத்தி கவனத்திற்கு கொண்டு வரவும். குறிப்பிட்ட தலைமைத் தோழர்களுக்கு கட்டுப்பாட்டுடன் நடக்கும்படி கட்டலை பிறப்பிக்கவும். தலைமைப் பொறுப்புடன் ஐயத்தும் தோழர்களுக்கு கட்டப்பட்டு நடக்கும். திட்டங்களைக் கொடுக்கவும்.

மேலதிக உபத்தேசங்கள்:-

1. எல்ரிரிசியின் எம்மக்குப் பிரச்சினை ஏற்படும் போல சிறிலங்கா ராணுவத்தால் எதிரித் தாக்குதல் நடைபெறலாம். ஐதற்கு மேலதிக ஐயத்தங்களை ஏற்படுத்தி வைத்திருக்க வேண்டும்.

2. எங்களைத் தாக்கக்கடிய சாத்தியக்கள்கள் எல்ரிரிசியின் ராஜ் எடுக்கப்படக்கடாண. ஐப்படியான நிலைமை உருவாகுதல் மோட்டாணரப் பாவித்த தாக்குதல் நடத்ததல் சிறந்ததாடும்.

3. ஒவ்வொரு தாக்குதலில் போதல் ஐதற்கான தற்பாணகாப்பு யுக்திகளை பாவித்த நடத்தல் வேண்டும்.

4. எதிரியின் முக்கியமான ஐட்களை ஐடிப்பதல் ஐலம் (கொல்வதல் ஐலம்) நிலைகுலையக் செய்யலாம்.

5. ஐ) எதிரிக்கு எம்மமப் பற்றித் தப்பாண கணிய்ப்பிட்டை கொடுப்பதற்கு திட்டமிட்டு செயற்படுத்தல்.

ஐ) ஐயுதங்கள் இல்லாத இடங்களில் ஐதிகளவு ஐட்கள் இருப்பண போலவும் இருக்கும் இடத்தில் இல்லாத போலவும்.

ஃ) எதிரியை எதிரி நோக்கியிருக்கும் கட்டத்தில் ஐலட்சியமாக இருப்பண போலவும்.

஄) எதிரியுடன் பகையுடரவு இருக்கும் காலகட்டத்தில் போலியான நட்புறவை வெளிப்படுத்ததல். உ) கருதலான ரணகளை (Resistance) பாவிக்காமல் Surrender ஐ சூக்கீசரிண பெளதிக ஐடறயில் பாவித்தல்.

1. இந்த முறைமை முழுமையாகக் பயன்படுத்திக் கொடுக்க. குறிப்பாக எதிரி புறப்பரும் இடங்களிலேயே (ஐகாண விடு வெளியேயும் போல) கட்டமாக ஐறுத்தி விடுவதற்குப் பயன்படுத்ததல். சூக்கீசரிணயயும் மோட்டாணரயும் ஐதிகமாக உபயோசிக்கவும்.

2. குறிப்பாக யாழ்ப்பாணத்தில் நிலையான இலக்குகளைத் தாக்கவே மோட்டாணர பயன்படுத்தப் பழகியிருப்பதால் முன்னேறி வரும் ஒரு கட்டத்தை ஐறுத்தும் முறையில் மோட்டாணரப் பயன்படுத்ததல் சொல்லிக் கொடுக்கவும்.

ஈ) ஐயுதம் இல்லாத தோளர்க்குக்கும் பிரதானமான வேலைகளைக் கொடுக்கவும். பிரச்சாரம் கண்காணிய்ப்பு, தொடர்புகள் மற்ும் ஐல்குண்ட தேவைக்குக்கும் இவர்களில் ஐயுதம் ஏந்திய தோழர்க்குத் திரிவிடாக மாற்றுவதற்கு தயாரி நிலையியல் வைத்திருக்கவும்.

எ) எல்ரிரிசியின் தகவல் தொடர்பு சாதனம் (Communication) பற்றியும் ஐலவ எங்கெங்கு உள்ளன என்பும் ஐறுத்தித் தரவும். ஐவற்றை முற்றுக ஐறுத்திவிடுவதற்குரிய. தயாரி நிலையியல் இருக்கவும்.

எல்ரிரிசியுடன் நாம் சமாதானத்தைப் பேசவே விடுத்புசிரேயம் என்பதலை மக்களுக்கு உடரித்த வேண்டிய உடனடி நடவடிக்கைகளாடும்.

தமிழிளமே! ஐன்றிய் படித்து உண்மையை உணருங்கள்;